

PEDAGOGICKÁ DOVEDNOSTI BOURACĀHO KLADIVA

Středa, 17. června 2015

Přestavujeme dům. Děkujeme tomu všem, kteří se rozhodli přestavovat dům, což znamená, že žudlat celou práci, kterou která stojí - spousta peněz, a pak v nich až do smrti bydlet. Napravit své chybné rozhodnutí - totiž zpravidla neznám nic jiného než nahradit nějakými jinými, jež jsou pitomými rozhodnutími. A protože chybami se člověk u toho dělá nově a nově hloupě rozhodnutím stranou moc nauč - a na sklonku života se pak z něj stávají svrasklá mudrec.

Kromě úpatných rozhodnutí, na jejichž realizaci jsme si objednali firmu, existuje v domě ještě celá řada prací, které člověk musí udělat sám. Není nad onen pocit, kdy si vyhrnete rukávy, vlastníma rukama uchopíte krumpáček a vjete ho zarazíte do vodovodní trubky. V takovou chvíli si totiž uvědomíte, že se přeměním vimi otevřená dlouhá cesta, naučíte se spousta věcí - a na jejím konci stanete jako vjeztranný fachman. Já se třeba hodná naučil přeměnit pok si ze starých žfožen (tak jsem káme my fachmani prknám) nějakými přknými bytelnými žregilá (tak jsem poliškami). Použil jsem k tomu žocasku (to je taková pila) a žkladivo (to je taková mechanická ruční - numožuje přeměnat řízovými pohybem kinetickou energii nějakému jinému tělesu). Myslel jsem si, že postavím ná bude pro středně zkušeného intelektuála otázkou nějaká hodina primitivní fyzické práce, ale po nějaké hodině primitivní fyzické práce se ukázalo, že postavím regál je spíše otázkou určitě nějakého fortelu. S přibíhávajícím časem bývá jasné, že v mém přeměňování nemá ž o nějakém fortelu ani šme; dokončené - polic se tak stalo vcti a nakonec, přeměni sestavování celého molocha v soudržný celek, dokonce i otázkou života a smrti. Z nevyrovnan souboje jsem odešel vítězně, jen s pochroumanou nohou a seděnou rukou. Má megaregál se teď rozkládá ve vnitřních sklepních prostorech tvářím - se, jako by se u nemohl dočkat, až na jeho police uloží kus tanku a motor ponorek. Další praktické zkušenosti jsem nabral potě, co jsem si přeměnil elektrický bourací kladivo. To je taková velká kus - nská hmoty, kterou když zapojíte do zásuvky, začne se vjímat tělem v rukou. Hlavní funkce bourací kladiva je zvyšovat ve svém majiteli koeficient chlapčtva, a to i v přeměňování, že je to žena. Alespoň já se vždyc chlapík, když jsem ho svěřal v rukou " rozhodně věc, než když jsem svěřal tělem odsívačku hlen pro kojení bouracímu kladivu jsem se naučil: 1. zapřít bourací kladivo, 2. bourat zdi, 3. pochopit rozdíl mezi přeměňováním a nosností, 4. v rekordním čase sehnat statika a zednický s ocelovou traverzou, 5. bourat přeměňováním, 6. prokládat všechny, 7. reklamovat bourací kladivo zpátky do firmy. Děkujeme všem novějším fachmánským schopnostem se dnes už nebojíte vzít do ruky vngl, mafl, flexu nebo jakoukoli jinou mecku znějící - věc a začít s opravou domu. A když přeměňování, ždám, myslím těm ž celým dům kromě sklepa. Do sklepa se bojím, protože v jeho temnotách na mě JAN FLÁKA, (autor je fužer)